

তোমার প্রভু কে?

"আর তোমরা সেই সত্য জানিবে, এবং সেই সত্য তোমাদিগকে স্বাধীন করিবে" (মোহন ৮:৩২)

একটি বিশাল কারাগার থেকে মুক্তি পাওয়া

আমরা যে জগতে বসবাস করি তা একটি বার ছাড়া বড় কারাগার। জগতের সকল মানুষ মৃত্যুদণ্ড পেয়েছে এমন বন্দিদের মতোই জীবনযাপন করছে।

প্রকৃতপক্ষে, ঈশ্বর মানুষকে চিরকাল বসবাসের জন্য সৃষ্টি করেছেন। কিন্তু দুর্ভাগ্যবশত, পাপ মানবজাতির মধ্য দিয়ে জগতে প্রবেশ করেছিল এবং মৃত্যু সকলের কাছে এসেছে।

যাইহোক, প্রেমময় ঈশ্বর সকল পাপীর পরিত্রাণের জন্য তাঁর একমাত্র পুত্র, যীশু খ্রীষ্টকে জগতে পাঠিয়েছিলেন। যীশু খ্রীষ্ট আমাদের জন্য ক্রুশবিদ্ধ এবং মৃত্যুবরণ করেছিলেন। তিনি পাপ ছাড়াই মানবজাতির সমস্ত পাপের ভার বহন করেছিলেন এবং শাস্তি পেয়েছিলেন।

কিন্তু তিন দিন পরে, যীশু খ্রীষ্ট মৃত্যু থেকে উত্থাপিত হয়েছিলেন এবং মৃত্যুকে জয় করেছিলেন।

ক্রুশে তাঁর মৃত্যু ও কবর থেকে পুনরুত্থান ঐতিহাসিক ঘটনা। ব্যক্তিগত বিশ্বাস যাই হোক না কেন, আপনি যীশু খ্রীষ্টের ওপর বিশ্বাস করেন বা না করেন, ক্রুশে তাঁর মৃত্যু ও পুনরুত্থান অনস্বীকার্য ঐতিহাসিক ঘটনা।

ক্রুশে মারা যাওয়ার পর যদি যীশু কবরস্থানে থাকতেন, তবে তিনি আমাদের মত একজন নিছক মরণশীল এবং বন্দী হতেন।

কিন্তু পুনরুত্থানের মাধ্যমে, যীশু খ্রীষ্ট এই বিশাল কারাগার থেকে বেরনোর এক পথ তৈরি করেছেন। তিনি স্বর্গ পর্যন্ত

জীবনের একটি পথ তৈরি করেছেন, যা এই পাপী দুনিয়া থেকে পৃথক হওয়ার পর সমস্ত পাপী অনুসরণ করতে পারেন।

অতএব, আমাদের একটি জীবন্ত প্রত্যাশা আছে যীশু খ্রীষ্টের পুনরুত্থানের মাধ্যমে যিনি মৃত্যুকে দূর করে দিয়েছেন। যদিও আমরা ভবিষ্যতে মারা যাব এবং আমাদের শরীর নষ্ট হবে, আমাদের আত্মা স্বর্গে চিরকাল বেঁচে থাকবে। এটি একটি ভাল খবর। এটাই সত্য।

তাই স্বীকার করুন যে যীশু আপনার প্রভু এবং পরিত্রাতা, এবং বিশ্বাস করেন যে তিনি আপনার পাপের জন্য মারা গেছেন এবং মৃত্যু থেকে পুনরুত্থিত হয়েছেন। যীশু খ্রীষ্টে আপনার জীবন সমর্পণ করুন।

আগের মত আপনার জীবন অতিবাহিত করবেন না। আপনার সব পাপের জন্য অনুতাপ করুন – মিথ্যা, লোভ, অহংকার, ঈর্ষা, ঘৃণা, অপবাদ, ব্যভিচার, আলস্য, স্বার্থপরতা, আসক্তি, মাতালতা, দুর্ব্যবহার, পিতামাতার অবাধ্যতা, মূর্তিপূজা।

ঈশ্বর পবিত্র আত্মা দান করেন যারা নম্রভাবে যীশু খ্রীষ্টের কাছে তাদের পাপের অনুতাপ করে এবং নতুজান হয়।

এখন আপনার হৃদয় খুলুন এবং আপনার প্রভু এবং পরিত্রাতা হিসাবে যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাস করুন। যে ব্যক্তি তার পাপ স্বীকার করে এবং ক্রুশে তাঁর রক্ত দ্বারা ক্ষমা পায় যীশু খ্রীষ্টকে মনপ্রাণ দিয়ে অনুসরণ করবে এবং পরিত্রাণ ও জীবন লাভ করবেন।

যখন শেষ দিন আসবে, ঈশ্বর আপনাকে জিজ্ঞাসা করবেন:

তোমার প্রভু কে?

Jesus was raised from the dead.

Bযীশু জন্য প্রার্থনা করুন যেন তিনি আপনার প্রভু হতে পারে।

স্বর্গীয় ঈশ্বর, আমি আমার জীবন অতিবাহিত করেছি যেন আমিই প্রভু। যাইহোক, আজ আমি উপলব্ধি করেছি যে, আমার শর্তাবলীতে আমার জীবন চালানো উচিত নয়। এই সময়ে, আমি আমার সকল পাপের অনুতাপ করি এবং আমার প্রভু ও পরিত্রাতা হিসাবে যীশু খ্রীষ্টকে গ্রহণ করি।

এখন থেকে, আমি আমার প্রভুর অমান্য করব না এবং সম্পূর্ণভাবে তাঁর অনুসরণ করব। স্বর্গীয় ঈশ্বর, দয়া করে আমাকে আপনার করুণাময় পবিত্র আত্মাকে পাঠান।

আপনি কি যীশু খ্রীষ্ট সম্বন্ধে আরও জানতে চান?

যদি তা হয়, বিশ্বস্ত খ্রিষ্টানদের কাছ থেকে সাহায্য নিন এবং বাইবেল পড়বেন।

আপনি যদি এই চিঠিটি পছন্দ করেন তবে অন্যদের কাছে অনুলিপি বিতরণ করুন বা ইমেল পাঠান। পিডিএফ এবং পিএইচপি ফাইল ওয়েবসাইটে অনেক ভাষায় অনূদিত হয়েছে।

LetterFromHeaven.org